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Q1: Vase pohlavi:

Answered: 88 Skipped: 2

Zena

Jiné
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Q1: Vase pohlavi:

Answered: 88 Skipped: 2

ANSWER CHOICES

Muz
Zena
Jiné

TOTAL
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RESPONSES
26.14%

72.73%

1.14%

23



Q2: Vék:

Answered: 88 Skipped: 2

mene nez
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&1 avice
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Q2: Vék:

Answered: 88 Skipped: 2

ANSWER CHOICES
meéne nei 30
30 - 40

41 - 50

51 a vice

TOTAL
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RESPONSES
9.09%

17.05%

27 27%

46.59%

15

24

41



Q3: Délka praxe v oboru v niz jste zameéstnani:

Answered: 88 Skipped: 2

mene nez &

5-10

1115

16 a vice
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Q3: Délka praxe v oboru v niz jste zaméstnani:

Answered: 88 Skipped: 2

ANSWER CHOICES
mene nei 5

5-10

11-15

16 a vice

TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
23.86%

14 77%

14 77%

46.59%

21

13

13

41

88
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Q4: Nejvyssi dosazené vzdélani:

Answered: 87 Skipped: 3

Powered by ™% SurveyMonkey

Zakladni

Stiedoskolsk:

Vyisi odborné

Bakalafské

Magistershké

InZenyrske

Doktorske

Jingé, prosim
uvedte;
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Q4: Nejvyssi dosazené vzdél
Answered: 87 Skipped: 3

ANSWER CHOICES

Zakladni
StredoSkolske
VyESi odborne
Bakalarske
Magisterske
InZenyrske
Doktorske

Jine, prosim, uvedte:

TOTAL

Powered by A SurveyMonkey
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ani

RESPONSES
1.15%

34.48%

0.00%

8.05%

10.34%

36.78%

8.05%

1.15%

30

a7



Q5: Akademicka hodnost

Answered: 70 Skipped: 20

Cocent

Profesor

Meni relevantn
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Q5: Akademicka hodnost

Answered: 70 Skipped: 20

ANSWER CHOICES

Docent
Frofesor

MNeni relevantni

TOTAL

Powered by A SurveyMonkey

RESPONSES
0.00%

1.43%

98.57%

69

70



Q6: Vase hlavni pracovni smlouva (s nejvétsim ivazkem u VURV)
je uzavrena:

Answered: 87 Skipped: 3

Ma dob
neurcito
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Q6: Vase hlavni pracovni smlouva (s nejvétsim uvazkem u VURV)
je uzavrena:

Answered: 87 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES

MNa dobu uréitou 34.48% 30
Ma dobu neurcitou 65.52% 57
TOTAL

87

Powered by n SurveyMonkey



Q7: V organizaci pracujete na:

Answered: 87 Skipped: 3

Plny avazek

Castecny Uvaze

Jiné, prosim
uvedte

0% 109 20M% 0% 400 500G G 0%% TO% B0 0% 100%

Powered by ™% SurveyMonkey



Q7: V organizaci pracujete na:

Answered: 87 Skipped: 3

ANSWER CHOICES
Plny uvazek
Castefny (vazek
Jine, prosim, uvedte:

TOTAL

Powered by A SurveyMonkey

RESPONSES

78.16% 68
20.69% 18
1.15% 1

87



Q8: Jedna se o Vase prvni zameéstnani v oboru v niz pracujete?

Answered: 87 Skipped: 3
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Q8: Jedna se o Vase prvni zameéstnani v oboru v niz pracujete?

Answered: 87 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 39.08% 34
Ne 60.92% 53
TOTAL 87
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Q9: Zagéalla jste v organizaci VURV pracovat v poslednich
12 meésicich?

Answered: 87 Skipped: 3
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Q9: Zaéal/a jste v organizaci VURV pracovat v poslednich
12 mésicich?

Answered: 87 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 24.14% 21
Ne 75.86% 66
TOTAL 87
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Q10: Jak jste se dozvédél/a o volné pracovni pozici?

Answered: 21  Skipped: 69
Webove stran
VUR
Pracowvn
portal (napf..

Jing, prosim,
uvedte:
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Q10: Jak jste se dozvédél/a o volné pracovni pozici?

Answered: 21  Skipped: 69

ANSWER CHOICES

Webové stranky VURV
Pracovni portal (napf. jobs.cz, tisk - inzerat)
Osobni kontakt

Jine, prosim, uvedte:

TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
38.10%

14 29%

47 62%

0.00%

10

21



Q11: Byly pozadavky na pracovni pozici jasné a zretelné
komunikovany?

Answered: 20 Skipped: 70

Spi'ge E.r'“::-

Spige ne

Me
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Q11: Byly pozadavky na pracovni pozici jasné a zretelné

komunikovany?

Answered: 20 Skipped: 70

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
79.00%

20.00%

5.00%

0.00%

15

20
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V ramci vyberoveho procesu (toto krlterlum rozhodlo o vyberu) u
této otazky lze zvolit vice odpovédi:

Answered: 20 Skipped: 70
Celkova praxe
kandidath /...

Vzdélani
odborné kurz..

Zkusenosti
oboru
Zkusenosti
jinych..
Sluzebni vék
Mewil
nedokdazu uréi
Jingé, prosim
uvedte;

0% 10% 20% 30% 40% 500 B0% T B0% 80% 100%
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vV ramci vyberoveho procesu (toto kritérium rozhodlo o vybéru) - u
teto otazky lze zvolit vice odpoveédi:

Answered: 20 Skipped: 70

ANSWER CHOICES RESPONSES

Celkova praxe kandidatl / dosaZené vysledky 35.00% 7
Vzdélani / odborne kurzy / certifikaty 40.00% a8
ZkuSenosti v oboru 55.00% 11
Tvofivost 15.00% 3
Zkusenosti z jinych organizaci 40.00% g
SluZzebni vek 0.00% 0
Mevim, nedokazu urcit 10.00% 2
Jine, prosim, uvedte: 5.00% 1

Total Respondents: 20
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adaptace v organizaci (seznameni se s chodem a pravidly) - u této
otazky lze zvolit vice odpovedi:

Answered: 20 Skipped: 70

Wyfizeni
formalnich..

Zajistén
organizacnic..

Skoleni BOZP

Uvedeni na
pracovisté

Skoleni a
seminare

Seznameni s
internimi.,

Jing, prosim
uvedte

:
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adaptace \'; orgamzam (seznamenl se s chodem a prawdly) u teto

otazky lze zvolit vice odpoveédi:

Answered: 20 Skipped: 70
ANSWER CHOICES

Vyfizeni formalnich zalezitosti (podpis smlouvy, souhlas se zpracovanim
osobnich Gdajl, prohlageni o miEenlivosti, atd.)

Zajisténi organizacnich potfeb (vstupni karty, pristupy k systémim, atd.)
Skoleni BOZP

Uvedeni na pracoviste

Skoleni a seminafe

Seznameni s internimi pravidly stvrzeny podpisem

Jine, prosim, uvedte:

Total Respondents: 20

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
90.00% 18
90.00% 18
75.00% 15
50.00% 10
15.00% 3
20.00% 10
5.00% 1



Q14: Domnivate se, ze Vase mzdové ohodnoceni odpovida

standardni turovni vasi pozici v oboru (v CR)?

Answered: 80 Skipped: 10
Me, m
ohodnoceni j..

Me, mé
ohodnoceni j...
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Q14: Domnivate se, ze Vase mzdové ohodnoceni odpovida

standardni arovni vasi pozici v oboru (v CR)?

Answered: 80 Skipped: 10

ANSWER CHOICES

Ano
Me, me ohodnoceni je nizsi

Me, me ohodnoceni je vyssi

TOTAL

Powered by h SurveyMonkey

RESPONSES
35.00%

62.50%

2.50%

28

20

80



Q15: Jste spokojen/a se svym mzdovym ohodnocenim?

Answered: 79  Skipped: 11

Ano

Spige ano

Spige ne
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Q15: Jste spokojen/a se svym mzdovym ohodnocenim?

Answered: 79  Skipped: 11

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
11.39%

37.97%

27.85%

22.78%

30

22

18

9



Q16: Vyuzivate flexibilni pracovni dobu?

Answered: 80 Skipped: 10
Me, nevyuZivam
Ji Zow
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Q16: Vyuzivate flexibilni pracovni dobu?

Answered: 80 Skipped: 10

ANSWER CHOICES

Ano

MNe, nevyuzivam ji z nasledujiciho divodu:

TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
88.75%

11 25%

71l



Q17: Vyuzil/a jste v organizaci dlouhodobého volna (sabbatical
leave)?

Answered: 80 Skipped: 10

Ano I
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Q17: Vyuzil/a jste v organizaci dlouhodobého volna (sabbatical
leave)?

Answered: 80 Skipped: 10

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 2.50% 2
Ne 97.50% 78
TOTAL 80

Powered by n SurveyMonkey



Q18: Dostavate pravidelné zpétnou vazbu za pracovni vykon?

Answered: 80 Skipped: 10

Spige ano

Me

0% 10% 20% 30% 40%: 50% G0%% T0% 80% 0% 100%
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Q18: Dostavate pravidelné zpétnou vazbu za pracovni vykon?

Answered: 80 Skipped: 10

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
11.25%

43.75%

36.25%

8.75%

35

29



Q21: Byla Vam pridélena osoba, ktera je odpovedna za Vas osobni
rozvoj v organizaci?

Answered: 77 Skipped: 13
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Q21: Byla Vam pridélena osoba, ktera je odpovédna za Vas osobni
rozvoj v organizaci?

Answered: 77 Skipped: 13

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 15.58% 12
Ne 84 42% 65
TOTAL 77
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VURV mohl/a obratit v otazkach tykajicich se vykonu pracovnlch
povinnosti?

Answered: 77 Skipped: 13

Ano, jedna s
o nasledujic..
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VURV mohl/a obratit v otazkach tykajicich se vykonu pracovnlch
povinnosti?

Answered: 77 Skipped: 13

ANSWER CHOICES RESPONSES

MNe 46.75% 36
Ano, jedna se o nasledujici subjekt: 53.25% A1
TOTAL -

Powered by n SurveyMonkey



Q23: Mate moznost pripadnou stiznost/namét podat anonymne?

Answered: 75 Skipped: 15
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Q23: Mate moznost pripadnou stiznost/nameét podat anonymneé?

Answered: 75 Skipped: 15

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 36.00% 27
Ne 64.00% 48
TOTAL 75
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(napr smerovani organizace, vize, strategle apod ) dostatecnea
pravidelné prezentovana?

Answered: 79  Skipped: 11
5pi§e g.r'“::-

Spige ne

Me
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(napf. smérovani organizace
pravidelné prezentovana?

Answered: 79  Skipped: 11

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

, Vize, strategie, apod.) dostatecné a

RESPONSES
8.86%

34.18%
40.51%

16.46%

27

32

13

9
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zamestnanm na obdobne pOZICI (pristup nadrizeného, flnancnl
ohodnoceni, atd.)?

Answered: 77 Skipped: 13

Ano

Spige ano

Spige ne

Me
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A

zamestnanm na obdobne pOZICI (prlstup nadrizeného, flnancnl
ohodnoceni, atd.)?

Answered: 77 Skipped: 13

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
35.06%

36.36%

15 58%

12 99%

27

28

12

10

I



. S T T T T T S S T T T " SR

postlzenl polltlckych nazoru, somalnlch nebo ekonomlckych
podminek?

Answered: 78 Skipped: 12

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
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postlzenl polltlckych nazoru, somalnlch nebo ekonomlckych

podminek?

Answered: 78 Skipped: 12

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
11 54%

2.13%

25.64%

o7 .69%

20

45

8



Q28: Domnivate se, ze jsou pracovni postupy v organizaci
dostate€né a srozumitelné nastaveny?

Answered: 77 Skipped: 13
Ano I

Spige g.r'“::l_

Spige ne
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Q28: Domnivate se, ze jsou pracovni postupy v organizaci

dostate€né a srozumitelné nastaveny?

Answered: 77 Skipped: 13

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
3.90%

64 94%

20.78%

10.39%

20

16

I



Q29: Domnivate se, ze jsou aktualné nastavené pracovni postupy
dodrzovany?

Answered: 77 Skipped: 13

5pi§e g.r'“::l_

Spige ne
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Q29: Domnivate se, ze jsou aktualné nastavené pracovni postupy

dodrzovany?

Answered: 77 Skipped: 13

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
14 29%

48 .05%

29.87%

P

11

37

23

I



Q30: Uvital/a byste pravidelné hodnoceni Vaseho pracovniho
vykonu?

Answered: 77 Skipped: 13

Ano

5pi§e g.r'“::l-

Spige ne

Me

0% 10% 20% 30% 40%: 50% 60% T0% 0% 0% 100%
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Q30: Uvital/a byste pravidelné hodnoceni Vaseho pracovniho

vykonu?

Answered: 77 Skipped: 13

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
28.57%

33.77%

31.17%

6.4%%%

22

26

24

I



Q31: Vite, jakymi etickymi zasadami se mate pfi vykonu své
pracovni ¢innosti ridit?

Answered: 78 Skipped: 12

Spige ano

Spige ne

NeI
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Q31: Vite, jakymi etickymi zasadami se mate pfri vykonu své

pracovni ¢innosti ridit?

Answered: 78 Skipped: 12

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
28.97%

28.21%

10.26%

2.56%

46

22

8



Q32: Domnivate se, ze mate ve VURV dostateény pristup k
dalsimu vzdélavani?

Answered: 79  Skipped: 11

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
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Q32: Domnivate se, ze mate ve VURV dostateény pfistup k

dalsimu vzdeélavani?

Answered: 79  Skipped: 11

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
30.38%

31.65%

26.58%

11.39%

24

25

21

9



Q33: Jste ve VURV motivovan/a k ucéasti na kurzech/seminarich?

Answered: 79  Skipped: 11

Ano

Spige ano

Spige ne
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Q33: Jste ve VURV motivovan/a k ucéasti na kurzech/seminarich?

Answered: 79  Skipped: 11

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES

12 66%

25.32%

40.51%

21.52%

10

20

32

17

9



Q35: Jsou vase moznosti v oblasti dalsiho vzdélavani necim
omezeny?

Answered: 76 Skipped: 14

Ano, jsou
omezeny...
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Q35: Jsou vase moznosti v oblasti dalsiho vzdélavani néc¢im

omezeny?

Answered: 76 Skipped: 14

ANSWER CHOICES

Me

Ano, jsou omezeny nasledovné:

TOTAL

Powered by n SurveyMonkey

RESPONSES
63.16%

36.84%

48

28

76



Q36: Mate osobni vzdélavaci plan obsahujici vy€et vzdélavacich
aktivit, které musite absolvovat?

Answered: 77 Skipped: 13

Ano I
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Q36: Mate osobni vzdélavaci plan obsahuijici vyéet vzdélavacich
aktivit, které musite absolvovat?

Answered: 77 Skipped: 13

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 3.90% 3
Ne 96.10% 74
TOTAL 77

Powered by A SurveyMonkey



Q37: Privital/a byste dalsi vzdélavani?

Answered: 78 Skipped: 12

Ano

Spige ano

Spige ne

Me
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Q37: Privital/a byste dalSi vzdélavani?

Answered: 78 Skipped: 12

ANSWER CHOICES

Ano
Spige ano
Spige ne

Me
TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
33.33%

37.18%

16.67%

12.82%

26

29

13

10

8



Q38: Ktery typ vzdelavani byste preferoval/a?

Answered: 21  Skipped: 69

Odborna
kvalifikace

Oblasti
meklych...

ManaZerské
vzdélavani

IT vzdélavani

Jazykové
vzdelavani

Jiné vyjie
neuvedeng..,

0% 10% 20% 30% 40%
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Q38: Ktery typ vzdélavani byste preferoval/a?

Answered: 21  Skipped: 69

ANSWER CHOICES

Cdborna kvalifikace

Oblasti mékkych dovednosti (komunikace, tymova spoluprace, time -
management apod.)

Manazerske vzdélavani
IT vzdélavani
Jazykove vzdélavani

Jiné vySe neuvedené (prosim upresnéte)

Total Respondents: 21

Powered by A SurveyMonkey

RESPONSES
61.90% 13
19.05% 4
4. 76% 1
28.57% G
42 86% 9
0.00% o



